

华声在线：精选民意平台，中国草根门户 - Microsoft Internet Explorer

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(D) http://www.voc.com.cn/

← 输入关键字 直接搜索 → 转到 链接 转换 选择

## 网友发帖爆幼儿园潜规则 家长不送礼，孩子受冷遇？

临近六一，高高兴兴地去接孩子放学，却撞见孩子遭老师呵斥而流泪的场景。日前，江苏籍网友“江南幽梦”在华声论坛等社区发帖，称自己两岁半的儿子“成了幼儿园潜规则的受害者。”

■记者 文杰 实习生 王超

### 两龄童两次遭老师打骂

“不许哭，听到没？不许哭！”网友“江南幽梦”在帖子里描述，刚到儿子教室门外，就听见一阵超高分贝的女人声音。走进教室，只见儿子趴在老师的膝头上，正在小声哭泣，鞋子和裤子都已被脱掉了。老师“可能没想到家长提早出现”，愣了一下，解释称正在帮孩子换尿湿的裤子。

“江南幽梦”询问儿子得知，老师此前还曾打过他。于是“再也忍不住，搂着儿子在马路边哭了起来”，而懂事的儿子还不停地用小手帮妈妈擦眼泪。

“都说我儿子聪明懂事，从小我都舍不得打他一下，一个省级幼儿园的老师忍心对2岁多的孩子下手呢？”对此，“江南幽梦”表示难以理解。

### 给老师送礼现象较普遍

“一定要给老师送礼！如果不送，你的孩子就会遭冷遇，这是行规。”“江南幽梦”称，一位家长的提醒让自己恍然大悟，于是立即和老公商量送礼的事。

记者在长沙走访调查发现，家长给幼儿园老师、阿姨送礼的现象也较为普遍，接受采访的十几位家长均表示给老师送过礼。多是选开学或特别节日时主动送上，礼品包括商场购物卡、品牌化妆品、蛋糕卡等，有的干脆直

接送现金；也有人中途“被送礼”。一位姓焉的家长表示，前几个学期都没给老师送礼，但后来见大家都送，只好也送。家长们送礼的目的多是“怕老师对孩子不好”，希望自己的孩子能得到更多的关心。

除了送礼，一些家长还会经常请老师吃饭，或是多让孩子参加老师私下开办的特长班，如美术、乐器等。

有家长坦言，送礼后，老师对孩子的态度有明显改观，分到了更多的水果，也获得了更多的奖励。



■漫画/王珏

### 不良风气不可助长

+

声

音

对于幼儿园送礼之风盛行的现象，网友们纷纷发表评论。

部分人对老师体罚孩子的行为表示不满，认为教育应讲究艺术，尤其是对学龄前的儿童。如果是为了利益得不到满足而对孩子动手，那不配站在讲台上。但多数人相信违背职业道德的老师

只是个别现象。

更多的人则将矛头指向了家长，称不应该将成人世界的那一套带进幼儿园。“或许他们是出于对孩子的爱，但他们的行为却破坏了正常的教学秩序，助长了不良风气的形成。”网友“叶子”称。

北京大学社会学系夏学奎

教授也就此给出了自己的看法。他认为，孩子们幼小的心灵如同一张白纸，家长给老师送礼，甚至让孩子给老师送礼，对孩子是一种毒害。他建议教育部门采取措施干预不良风气的继续蔓延，同时呼吁家长们勿随波逐流。他相信，每一个有良知的人民教师都不会为了一己私利去为难孩子。

## “商店110”、“河流110” 110挂另类特权牌引争议

“公安部三令五申加强警车管理，此110警车竟挂如此有才的特权牌照！”近日，在华声论坛等各大论坛上，牌照为“商店110”、“河流110”的警车迅速走红，据爆料者称，此警车属于山东省滨州市阳信县公安局某派出所。

记者在帖中看见，两辆警车牌照均为白底，“商店”、“河流”字样为红色，“110”字样为黑色。“太牛了”，网友“爱晚婷”认为，“这简直就是明目张胆的特权车”；网友“米苔”不解，“什么叫商店110？是不是只有商店才能报警？”网友“It0578”则表

示，该警车貌似没有正规上牌，所挂车牌很像车牌制作商广告用的产品；还有网友调侃“不如让‘商店110’PK‘河流110’好了”。

记者联系了阳信县河流镇公安局郝强局长，郝局长否认了“特权牌照”的说法，牌照是“为方便出警、方便群众而制作的”。郝局长告诉记者，阳信县下设劳店、商店、温点、河流等9个镇（乡），河流、商店均为地名，网上所出现的“商店110”、“河流110”牌照由河流派出所于2006年制作，但仅用了两三个月便停用了。不过，有知情人士称，该牌照现在还在用。

■记者 鲁红 实习生 李晓梦



山东阳信警车特权牌照引争议。

## 大学生扮“熊猫侠”求爱 校方：确有其事，但没时间理会

炎炎夏日，穿着厚重的“熊猫侠”卡通服在众目睽睽之下跳舞，这一幕不是发生在商业活动的现场，而是在广东工业大学龙洞校区的校园，一男生正用独特方式向意中人示爱。

### “熊猫侠”跳舞表白

近日，华声、猫扑论坛一段名为“‘熊猫侠’模仿周董耍宝求婚”的视频引发网友广泛关注。男生求爱出高招，在食堂前身着“熊猫侠”的卡通服跳舞，吸引众多学生围观。

据网友爆料，事发地点系广东工业大学龙洞校区，而“熊猫侠”正是该校的学生。

记者通过视频看到，男主角在“亲友团”的簇拥下捧鲜花来到食堂门前，等待意中人的出现。此时，女主角一边和好友谈笑，一边靠近食堂。“美女，我爱你！”为了吸引女主角的注意，“亲友团”在男主角身后一边高喊，一边举起了“我爱你”的牌子。

女主角万分诧异，用手掩面，似乎不敢相信眼前发生的一切。“熊猫侠”见到意中人已经明白过来，开始“深情款款”地跳舞。

围观的同学越聚越多，并适时地齐声高喊“脱帽！脱帽！”想一睹男主角的“庐山真面目”。舞蹈结束以后，男主角脱



“熊猫侠”跳舞示爱。

下厚重的头套，牵着女主角的手快步离开现场。

### “亲友团”道具齐全

求爱过程中，记者看到，“熊猫侠”的亲友团异常强大，显然是经过精心准备，专人提送鲜花，“我爱你”的标语也非常醒目，扩音器在恰当的时候为男主角助威，还有专门的摄影师。

很多网友感叹，为了帮助“熊猫侠”夺得意中人的芳心，亲友团可谓做足了功夫。

### 校方：确有其事

5月31日下午，记者就此事采访广东工业大学龙洞校区通后勤中心，一位梁姓工作人员表示，没

有关关注相关视频，但听同学们说起过这件事，在学校引起了不小的轰动。

### 网友观点

#### 另类示爱，很好很强大

这段视频在网上引起热捧，不少网友表示男主角的求爱方式很大胆很特别。

网友“小明”：这次是“熊猫侠”，下次弄个“钢铁侠”出来！

网友“子非鱼”：还有多角度拍摄，可以媲美婚礼DV了，男主角太强大了！

网友“人民的力量”：这哥们够大胆，女主角肯定幸福死了！

■记者 王立三 实习生 李珍